JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/431274

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMmerT: Buicllasg MaTeMaTuKa

3apaHue 1
PelwieHve
3apaHue 2
PelwieHue
3afjaHve 3
PeweHne
3apaHune 4
PeweHne

BapuaHT Ne 12
Ne 1
PeweHne

a) y™'=[(Harccosi™4 5x/3)0"™"'=4[Jarccos[]™3 5x/3e«[J(arccos 5x/3)0"'=

=4[Jarccos[]"™3 5x/3(-(5x/3)™'V(1-(5x/3)"2 ))=-4[Jarccos[]™3 5x/3+(5/3)/V(1-(25x"2)/9)=

=-4[Jarccos[]™3 5x/3¢5/(3V((9-25x"2)/9))=-20 ([Jarccos[]™3 5x/3)/V(9-25x"2 );

6) y™'=[(37(2x-1) «Inx)0™'=0(3™(2x-1))0"" Inx+(Inx)0"™"' 37(2x-1)=[(2x-1)0"™" 37(2x-1) In3eInx+37(2x-1)/x=
=2¢37(2x-1) In3eInx+37(2x-1)/x=3"(2%x-1) (2In3eInx+1/x);

B) Yy~ '=[(ctgx/e”™7x )™ '=(0(ctgx)J™" e~ 7x-[(e”~7x)0"" ctgx)/e~7x)0"~2 =(-e”™7x/(Osin(1™2 x)-[TA7x)0"" eJ™ 7x ctgx)/e”™14x
=(-e”™7x/(Osin("2 x)-07e]"7x ctgx)/e™~14x ;

r) {(x=0t/(t+2))0" 2@y =V (5&t))]

MepBasi Npon3BOAHYI0 HaAEM Mo hopMyne:

y N '=(y_t™)/(xt™)

X_E=I(E+2))07 2)OLE ™ =28/ (t+2) « [(t/(t+2))07° =28/ (t+2) « (7~ (t+2)-0(t+2)0™" O/Ot+2)07°2 =
=2t/(t+2) « (t+2-t)/(t+2)0"2 =4t/[(t+2)0"3

y tN'=[(V(5&t))0 t™ "=t~ (1/5))0 t"'=t"(-4/5)/5;

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. ECan Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/431274
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